
P1　App Store を開きます

只今からiPhoneにおける
ChatGptのインストール
手順を説明します。

最初にここをタップして
App Storeを開きます。



P2　検索画面を表示します

時折、このように右下に
虫眼鏡マークがある画面が
表示されることがあります。

この場合はここをタップ
して次の画面に進みます。

この画面が表示され
ない場合は、次の
画面がいきなり表示
されます。



P3　検索欄をタップします

この画面が表示されたら
ここをタップします。
（App Store内の操作を
　進めるためです）



P4　検索欄をタップします

この画面が表示されたら
ここをタップします。
（App Store内の操作を
　進めるためです）



P5　「ChatGPT」と入力します

ここに
ChatGPT
と半角で入力
します。

大文字でも
小文字でも
結構です。

その上で、
ここをタップ
します。



P6　ChatGPT をダウンロードします

ここを
タップします。
（ChatGPTを
　ダウンロード
　するためです）



P7　ChatGPT をダウンロードします

もしも、この画面
が表示されたら
ここをタップして
ダウンロード
を開始させます。



P8　ChatGPTを開きます

もしも
この表示状態に
なったら
それは
ダウンロード
が完了したこと
を意味しますの
でここを
タップします。



P9　ChatGPTを開きます

もしもこの画面
が表示されたら
それは
ダウンロードが
完了したことを
意味しますので
ここを
タップします。



P10　ChatGPTを続けます

ここを
タップします。
（ChatGPTを
　開始する状態
　に進むためです）



P11　ChatGPTを終了させます

指
を
シ
ュ
と
上
げ
る

以上でChatGPTの
インストールは完了し
ChatGPTの初期画面
が表示されました。

画面下のこの辺りを
タップした後、
画面に指を付けた
まま、シュと指を
上に上げます。

この操作によって
この画面は消え
次の画面が表示
される状態になり
ます。



P12　ChatGPTの起動アイコン
ができました

以上の操作によって
ホーム画面に
ChatGPTの起動アイコン
が表示されました。

ここをタップすれば
ChatGPTを起動させる
ことができる状態に
なりました。



P13　ログインの仕方

以上でこのコースの
操作説明を終了します。

なお、ChatGPTを利用している途中で
このようなログイン画面が表示される
ことがあります。

iPhoneを利用の場合は、この画面下の

「Appleで続ける」

をタップするのがもっとも簡単で
確実な方法です。

その後は、
Face ID（顔認証）や
端末に設定してあるパスコードを使
って自動的にログインされます。

特別な操作や新たなパスワード入力
は基本的に必要ありません。


